



Universidade Federal de Campina Grande – UFCG

Rua Aprígio Veloso, 882 – Bairro Universitário

Campina Grande – PB - Brasil

CEP 58429-140 - Tels.: 83 - 2101 - 1000

E-mail: <u>sti@ufcg.edu.br</u> Tels.: 83 - 2101-1358

Campus Campina Grande

Bloco BB

## COMUNICADO

## STI - INTERRUPÇÃO DE SERVIÇOS

Campina Grande, 12 de Setembro de 2013.

O Serviço de Tecnologia da Informação – STI, comunica a todos os usuários e comunidade UFCG, que em virtude do desligamento de Rede Elétrica programado pela Prefeitura Universitária (PU) do Bloco BB (Campus Campina Grande) para instalação de Gerador Elétrico Autônomo do STI, na próxima Sexta-Feira, 13/09/2013, poderão ocorrer durante o período das 22:00hs da Quinta-Feira, 12/09/2013 até às 22:00hs do Sábado, 14/09/2013 interrupções totais e ou parciais no(s) seguinte(s) serviço(s), aplicações e atividade(s) desenvolvidas por este setor:

- Links de INTERNET/INTRANET (internos e externos);
- WEBMAIL (Institucional Zimbra/STI);
- PORTAL da UFCG (e demais aplicações e sites hospedados pelo STI);
- SCA-CONTROLE ACADÊMICO (todos os serviços vinculados);
- PROTOCOLO (incluindo consultas públicas);
- PROCURADORIA (incluindo consultas públicas);
- PATRIMÔNIO;
- VESTIBULAR/COMPROV (incluindo consultas públicas);
- SICOB
- SGP
- E demais todas as demais atividades técnicas, administrativas e acadêmicas da instituição que dependam de Internet/Intranet e ou decorrentes direta ou indiretamente destas aplicações citadas.

Outras informações: Prefeitura Universitária - Ramais: 2101-1081 / 2101-1082

Desde já agradecemos a compreensão de todos neste sentido.

## Oscar William S. Costa

Gerente do Serviço de Tecnologia da Informação – STI Serviço de Tecnologia da Informação – STI/UFCG